

Vas Vármegyében biztonságosan fogyasztható az ivóvíz

A napokban megjelent az országos sajtóban több a vízminőséggel kapcsolatos hír, mely megingathatja a felhasználók bizalmát az általunk szolgáltatott ivóvíz biztonságos fogyasztásával kapcsolatban.

Az ivóvíz a leggyakrabban és legalaposabban ellenőrzött élelmiszer. Vas vármegyében kimondottan jó a minősége, melyet kb. 150 komponensre vizsgálunk akkreditált laboratóriumunkban. A saját laboratórium mellett igénybe vesszünk külső szolgáltatást is azokra a paraméterekre, melyeket nem tudunk vizsgálni.(radiológia, peszticidok)

Társaságunk ezúton kíván reagálni a napokban megjelent szolgáltatási területünket érinti félrevezető hírekre, mely szerint " Mérgező víz folyik a csapból?" A cikkben nevesítve lett a Vasvári vízellátó rendszer illetve Szentpéterfa település határérték feletti peszticid tartalom miatt.

A peszticid vizsgálatok azt mutatták, hogy 2023-ban a vasvári vízellátó rendszeren a 17 mintavételi helyből egy helyen volt határérték feletti a 38 peszticid komponensből 1 érték. Ez az eltérés csak az adott mintavételi helyen okozott kismértékű határérték túllépést, a vízbázisra és a hálózatra nem volt jellemző, melyet a mérések is igazolnak.

Szentpéterfa esetében a 7 mintavételi helyből szintén egy helyen nyomokban volt kimutatható egy peszticid, mely határértéket ugyan nem haladta meg, és az Országos Vízminőségi Rendszer is megfelelőnek minősítette, de elővigyázatosságból az ismételt vizsgálatot elvégeztük, mely eredményeképpen már nem volt jelen a peszticid.

A vasvári vízellátó rendszeren a közterületi mintavételi helyre jelen esetben közkútra mezőgazdasági tevékenységből adódóan gyomirtó szer, míg a szentpéterfai beltéri mintavételi helyre pedig rovarirtó szer kerülhetett a mintavételt megelőzően.

A határérték feletti paraméterek vonatkozásában ismételt mintavétel illetve vizsgálat történt, mely eredmények a kimutathatósági határ alatt voltak. Ezen vizsgálatok igazolták gyanúnkat, miszerint a mintavételi helyeken jelenlévő szennyeződés külső tevékenységre vezethető vissza.

Akkreditált laboratóriumunk kiemelten foglalkozik az ivóvíz napi rendszerességgű ellenőrzésével, amennyiben valamely vizsgált paraméter átlépi a határértéket, azt azonnal jelezzük a hatóságoknak, egyúttal intézkedünk is a probléma orvoslásáról, illetve a vizsgálat ismétléséről.

A vasi ivóvíz éves átlag mérési adatait a VASIVÍZ ZRt. oldalán, a Településválasztó címszó alatt találják, ahol keresni lehet a településekre, mely eredmények alapján biztonságosan fogyasztható az ivóvíz.

A vízminőség esetleges változásával és a vízhiánnyal kapcsolatos tájékoztatások minden esetben megtalálhatók a társaság honlapján és facebook oldalán. Tervezett rekonstrukciós munkáknál, melyek vízhiánnyal járnak a szórólapos tájékoztatás is bevált módszer.

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ, aki az országos adatbázis kezeli és a honlapján a minősítést is közzéteszi, reagált a napokban több portálon megjelent megtévesztő újságcikkekre, és megállapította, hogy "Hazánkban az ivóvíz biztonságosan fogyasztható". A cikk az alábbi [LINKEN](#) olvasható.

Kérjük Felhasználóinkat, hogyha vízminőséggel kapcsolatos kérdésük merülne fel, keressék Társaságunkat!

VASIVÍZ ZRt.